

**Codice gara AOV/SUA-SF 008/2017 Supporto
legale Uff. 11.3****Codice CIG: 6956339889****Codice CUP: B43B97000000003****Kode der Ausschreibung AOV/SUA-SF
008/2017 Rechtliche Unterstützung Amt. 11.3****Erkennungskode CIG: 6956339889****Einheitskode CUP: B43B97000000003****Chiarimento n. 10****Klarstellung Nr. 10****Quesito n. 10**

Con riferimento al paragrafo 2 della documentazione tecnica, e cioè "Struttura organizzativa impiegata per l'esecuzione del servizio", si chiede conferma che la descrizione delle attività affini e della specifica esperienza nel settore degli contratti pubblici (con le informazioni di epoca, durata del servizio, tipologia, committente, oggetto della consulenza, prestazioni svolte) debba rientrare nell'ambito delle due facciate già previste per descrivere " la struttura organizzativa proposta per l'esecuzione del servizio e le professionalità messe a disposizione in funzione delle problematiche che potranno sorgere (...)", o se invece, in aggiunta alle due facciate descrittive della struttura organizzativa, è possibile inserire una tabella con le referenze più rilevanti?

Risposta n. 10

V. risposta al quesito n. 9

È ammessa anche una tabella in aggiunta alle due facciate.

Frage Nr. 10

Bezugnehmend auf Absatz 2 der technischen Dokumentation und zwar „Eingesetzte organisatorische Struktur für die Durchführung des Dienstleistung“, wird um Bestätigung ersucht, dass die Beschreibung der damit verbundenen Tätigkeiten und die spezifische Erfahrung im Bereich der öffentlichen Verträge (mit Informationen über Zeitraum, Zeitraum, Dauer der Dienstleistung, Typologie, Auftraggeber, Gegenstand der Fachberatung, durchgeführte Leistungen) im Rahmen der zwei Seiten, welche schon für „die organisatorische Struktur, die für die Durchführung der Dienstleistung vorgeschlagen wird, und die zur Verfügung gestellten beruflichen Ressourcen in Bezug auf die Problematiken, welche (...) auftreten könnten“ vorgesehen sind, beinhaltet sein müssen, oder ob es möglich ist, zusätzlich zu den zwei Seiten an Beschreibung der organisatorischen Struktur, eine Tabelle mit den wichtigsten Referenzen einzufügen?

Antwort Nr. 10

S. Antwort auf Frage Nr. 9

Es ist auch eine Tabelle zusätzlich zu den zwei Seiten zugelassen.